АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КРАСНОРЕЧЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» СТАРОМАЙНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.09.2023 № 53

с. Красная Река

Об изменении адреса жилому дому и земельному участку, расположенным в муниципальном образовании «Краснореченское сельское поселение»

В соответствии с пунктом 21 части 1 статья 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного Федерации», самоуправления в Российской ПУНКТОМ 7 постановления Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», Администрации постановлением муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» от 27.08.2021 № 37 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование таких адресов», на основании заявления Филиппова Александра Георгиевича, об адреса жилому дому земельному участку, И урегулирования порядка присвоения адресов объектам адресации, изменения, аннулирования адресов, Администрация муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» постановляет:

- 1. Земельному участку с кадастровым номером 73:16:060408:19 общей площадью 1651,7 кв.м., расположенному по адресу: Ульяновская область, Старомайнский район, с.Красная Река, ул. Лесная, дом 13 присвоить адрес: Российская Федерация, Ульяновская область, муниципальный район Старомайнский, сельское поселение Краснореченское, с. Красная Река, улица Енисейская, земельный участок 13.
- 2. Жилому дому с кадастровым номером 73:16:060408:171 общей площадью 41,9кв.м., расположенному по адресу: Ульяновская область, Старомайнский район, с. Красная Река, ул.Лесная, дом 13 присвоить адрес: Российская Федерация, Ульяновская область, муниципальный район Старомайнский, сельское поселение Краснореченское, с. Красная Река, улица Енисейская, дом 13.
- 3. Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» внести настоящее постановление в государственный адресный реестр в течении 3 рабочих дней со дня его принятия.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение»

Е.П.Умнова